

# 一女士晚上ATM存款遭劫

## 三劫匪已被抓获

文/片 本报记者 张潇元 本报通讯员 于瑞红 梁立波

10月24日晚上8点半,一女士独自到自助银行存款时,被抢走12600元。抢劫的三名男子打车逃走。记者从青岛市公安局获悉,26日下午,三名犯罪嫌疑人被抓获。



民警抓捕三名嫌疑人。

## 女会计独自存款遭抢劫

10月24日晚上8点30分左右,在辽宁路科信大厦一家公司当会计的赖女士,带着12600元货款到楼下的自助银行ATM机上去存款。自助银行的门锁坏了一段时间了,大门一直开着,里面没有人,赖女士走进去刚在一台ATM机上输完了银行账号,一名男子就

走到她身边,一把搂住她的脖子,同时拿着一把刀威胁她把钱拿出来,随后,另一名男子赶过来搜她的包,两人强行把赖女士包里的钱抢走了。

赖女士的钱被抢走后,手持刀子的男子仍然站在旁边看着她,这时她感觉到自己喘不过气来。

而另一名男子则拿出电话来,跟电话那头的人说已经得手,让对方赶紧接他们,打完电话之后,两人走出银行坐上了一辆出租车。直到两名男子走后,赖女士才强撑着回到公司,把被抢劫的事告诉了同事,同事帮忙报了警。



## 电子眼看清人 受害人听准音

据受害人赖女士介绍,抢劫她的男子有很重的东北口音,两名男子20多岁,戴着帽子,身穿黑色衣服,抢劫完后搭乘等在外面的一辆绿色出租车向台东方向逃走……辽宁路派出所接到指令后,第一时间调派两路警力追击嫌疑人的同时,市北公安刑警大队和派出所迅速组织精干力量赶到案发地,对现场周边展开了

调查。监控录像清晰地显示,参与抢劫的一共是三个人。三人分工明确,其中两人进入自助银行抢劫,另外一人站在门外的马路上望风。抢劫的两人在事成后,指示外面的人打上车在自助银行门口等着,然后一起乘车迅速逃离。

通过监控视频网,专案组民警很快锁定了嫌疑人搭车到天幕城

门前下车,后又到辽宁路和寿光路口搭乘了另一辆出租车离开,到达四方长途汽车站门前又换乘第三辆出租车继续逃窜。民警顺线追踪,发现三人在即墨青威公路附近下车后,进入一居民小区。25日一早,专案组民警着便衣赶赴即墨,开始在小区周围开展摸排和守候工作。可一天的时间过去了,三名嫌疑人没有一点动静。



## 三嫌犯汇赃款被抓正着

26日上午10点左右,守候民警发现小区里出来了三个人,容貌特征与已掌握的三名嫌疑人的体貌特征非常吻合,遂进行跟踪。三人先是去购物,然后又去了两家银行,最后,三名嫌疑人进了新兴路一家邮政储蓄所。办案民警决定实施抓捕,并一举将三人抓获。据嫌疑人到案后交待,三人用抢来的钱买了新衣服、鞋子后,正准备到邮政

局往家中汇钱,不料想被民警抓获。

吕某某、大李和小李三嫌疑人是老乡,吉林省榆树市人,平日三人关系不错。吕某和大李今年5月份来青,吕某在市北一家理发店当理发师,大李在即墨一家工厂打工。今年7月,小李也来到青岛,也在大李的工厂一块打工。由于挣钱不多,从今年10月份开始,三人萌生了共同抢劫的念

头,并且把目标确定为去自助银行存取款的单身女子。作案前,三人进行了明确的分工。据嫌疑人交待,三人先后交叉结伙在胶南、胶州、青岛市区等地作案4起,涉案金额1.5万余元。目前,此案正在进一步审理中。

警方提醒市民,在夜间到银行办理存取款等业务时不要独身,最好结伴而行,以免发生意外。

**嫌食堂饭菜不好拒交伙食费  
近30名学生被赶出校门**

文/片 本报记者 赵波

27日上午,在青岛市第六十六中学,因为嫌学校食堂饭菜不好吃,近30名学生拒绝交伙食费,被老师赶出校门。在学生家长和学校的协商下,当天中午学校食堂的饭菜明显改善。

## 学生被赶出校门

“学校把我们赶出校园了。”27日上午,记者接到青岛市第六十六中学高二八班学生小李(化名)的电话反映,他们因为没交伙食费被老师赶出学校,一名老师扬言“不交就不进校门”,并要通知家长让家长将学生领回家。除了班上几个人因为迫于压力交了伙食费外,其余的近30名学生被赶出校门,一直在学校门外站了两个小时。

“我们食堂的饭菜不仅

质量差,并且不新鲜,很多同学吃了闹肚子。”小李告诉记者,他们中午都是在食堂吃饭,每天按照6元的标准交伙食费。原来食堂的饭虽然质量差,但是还算新鲜,最近他们发现学校食堂的饭菜质量差不说,也不够新鲜,天冷了食堂很多时候饭菜都是凉的。“我们向老师申请从家里带饭,老师不同意,我们实在不想在食堂吃饭了,所以就不愿交伙食费。”小李说。

## 学生回教室上课

27日上午,记者赶到青岛市第六十六中学时,学校门口站了三名保安,得知记者采访学生不交伙食费被赶出学校的事情后,保安不仅不向学校负责人汇报,反而拒绝记者进入学校采访。记者最后通过在学校的学生活告诉一位姓王的校长后,一直在门口等了半个多小时也未得到入校许可,无奈之下,记者让学生到学校门口接受记者的采访,结果学生还没走到门口,就遭到一名身穿黄色上衣的男子的大声呵斥,记者听到该男子大声呵斥两名女学生:“你们想不想上学了,还叫记者来,你

们叫什么名字,赶紧回教室……”

该男子让记者出示证件后,大声呵斥记者,“你们是记者就了不起,我们就给你们开门?告诉你们这个事你们就是采访了也发不出来……”该男子一顿大嚷之后,带着记者进入会议室见校长(记者后来得知该男子是学生管理处的陈主任)。在会议室,记者看到坐着被赶出校门的学生,原来事情发生后,校长让学生进入会议室协商,最后让学生回教室上课了。后来学校通知了几位学生的家长,表示一起协商。

## 饭菜质量改善了

学生家长在与学校一名

姓王的校长协商时,也表示常听学生反映学校的伙食太差,经常能吃出头发、苍蝇,并且有时主食都不够吃。对此,王校长表示,学生自己带饭明显不合适,学校会立即改善学校的伙食条件。

班主任刘老师表示学校开办食堂已经五年了,并且老师也在食堂吃饭,由于害怕学生放学后到外面去上网,所以学校一直是封闭式

管理。

“班里有39名同学,一共20多名没交伙食费的。”班主任刘老师表示,26日学校下发通知让学生交伙食费,但是一直到27日早上,班里大部分学生还没有交,于是学校有点急。

中午记者想到食堂去看一下学生的伙食情况,遭到学校一名老师的拒绝。下午记者联系学生得知,中午的伙食已经明显改善。



校长让学生进入会议室协商。